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3apaannd 1:

3agaHo Tpu mpsmi a, b, ¢. BuscHuTH yu MOXHa MOOYJIyBaTH 3 HHX NPSMOKYTHHK. BuBectu
MOBIIOMJICHHS BHIY : «3 IpsAMHUX a, b ,C TPUKYTHUK MOOyIyBaTH MOKHA/ HE MOXHa». SIKII0
MOHa, TO 3HAITH IIEpUMETP, SKIIO HE MOXKHA -TO BUBECTH CTOPOHH y TIOPSIAKY CITaJaHHS.

JInst BUKOHAHHS TAHOTO 3aBJaHHS BUKOPUCTOBYEMO (PYHKIIIFO BBOIY “input” Ta BUBOIYy “print” ,
a TakoX JoriuHi oneparopu “if, else”.

AJropuTM™:

1. BBoaumo 3HaveHHs 1714 4, b, C.

2. 3 JI0TOMOTO0I0 JIOT1YHOTro oneparopa if mepeBipseMo uu MOKHA OOYAyBaTH TPUKYTHHUK:
SKIIO0 OyJIb-sKa 31 CTOPiH OuIbIIe a00 piBHA CyMi ABOX IHIIKX CTOPIH, TO TPUKYTHUK
noOy/yBaTH HE MOXKHA.

3. SIKuio TPUKYTHUK MOXHA MOOYTyBaTH TO IIYKAEMO HOTO IMEPUMETP Ta BUBOJHUMO
3HAUEHHS, K0 HE MOYKHA TO BUBOJAMMO CTOPOHH y MOPSIKY CIaIaHHS.

Kox nporpamu (3 miICBITKO0):

e a = int(input("a= "))
e b = int(input ("b= "))
e c = int(input("c= "))

e if a+b>c and a+c>b and b+c>a:

° print ("3 mpaMmux a, b Ta ¢ TPUKYTHMK nHoOynyBaTu MoOxHa ")
° print ("lepumeTrp:", a+b+c)

e else:

° print ("3 mpsaMux a, b Ta Cc TPUKYTHMK HOOyInyBaTu He MOXHA'")
° if a > b >= c:

° print(a, b, c)

° elif b >= a >= c:

° print (b, a, c)

° elif ¢ >= a >= Db:

° print(c, a, b)

° elif a >= ¢ >= b:

° print(a, c, b)

° elif b >= ¢ >= a:

° print (b, c, a)

° else:

° print(c, b, a)
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3 npaMux a, b Ta c TPUKYTHUK nobyayeaTy MOmMHa

NepumeTp: 16

a, b Ta ¢ TPUKYTHWK nobyoyBaTW He MOXHA




3aBaanng 2:

Hexaii 3agano nine yncino k, 1<=k<=180. Buznauuru, sixa nudpa sHaxoautbces B k-it mozuii
MOCHIIOBHOCTI IBOX3HAYHUX YHCET

101112131415161718192021......8990919293949596979899.

Jl1s1 BUKOHAHHSI TaHOTO 3aBJAaHHS BUKOPUCTOBYEMO (DyHKIIit0 BBOAY “input” Ta BUBOIY “print” ,
a TakoX Joriuni oneparopu “if, else”

AJropuTM™:

1. Bsoaumo 3naueHHs 11 K, npu mpomy, 1<=k<=180.

2. BusHauaeMo y SKOMY YHCIIi 3HAXOIUTHCS K, BpaXOBYIOUH 1[0 BCi YMCIIa TOCITIJOBHOCTI
MicTsTh ABi nudpu, To6T0 K 3Haxoautscs B r = math.ceil(k / 2) exemenTti Bix movarky
MOCJIIIOBHOCTI, 1€ YuciIo P =1+ 9

3. BuBoaumo nudpy sKa 3HAXOAUTHCS Ha K- TO3MIIIT OCTIJOBHOCTI: Iie mepiia abo apyra
nudpa yrcna p, 3aJeKHO BiJ TOTO Uu K-MapHe 4 HelapHe.

Kox nporpamu (3 miICBITKO0):

e import math

e k = int(input("k = "))
e if k < 1 or k > 180:

° print ("error")
math.ceil(k / 2)

e p=r1r+ 9

e if k & 2 ==

° print (od)

o elif k & 2 ==
° print (des)

¢ r

E maind

C:\Users\Viktoria\PycharmProjects\python
k

exit code ©




3aBnanus 3:
3naiiTi 10OYTOK (P 3a1aHOT0 YOTUPUZHAYHOTO YHCIIA.
[ BUKOHAHHS JaHOTO 3aBIaHHSI BAKOPUCTOBYEMO (DYHKIIIO BBOLY “input” Ta BUBOAY “print”.

Anroputm:

1. BBoaMMO YOTHPH3HAYHE YHCIO a.
2. Poskmamaemo a Ha THCSY1, COTHI, IECATKH Ta OXUHHUIL.
3. BuBoaumo 100yTOK IUMD.

Kox mporpamu (3 miicBiTKO0):

e n = int(input ("BBeniTer uyoTHMpMBHaUHE uUMCJO: "))
e a = (n//1000)

e b= ((n//100)%10)

e c = ((n%100)//10)

e d = (n%l1l0)

e print ("modbyTox uubpp: " , a*b*c*d

C:\Users\Viktoria\PycharmProjects\pythonProject2\

BeepiTb YOoTWPWU3HaYHE 4YWUCnoO:
oobyTok unpp: 24

Process finished with exit code ©
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